

焦作日报

JIAOZUO RIBAO

要闻 A1

国内统一刊号：CN41—0007 网址：<http://www.jzrb.com>

总第 9134 期 今日 24 版

中共焦作市委机关报

焦作日报社出版

铁代生在焦煤集团现场办公会上强调
企业要解放思想 提高效率 尽心竭力为企业的发展服务
部门要转变作风 奋力实现又好又快发展



本报讯（记者 李新和）昨天上午，市领导铁代生、路国贤带队来到焦煤集团现场办公，研究解决焦煤集团在项目建设中遇到的困难和问题。铁代生强调，焦煤集团要进一步解放思想、更新观念，理清思路，加快发展，尽快把企业做大做强。市直各部门要进一步转变作风，提高效率，千方百计为企业的发展搞好服务，促进企业又好又快发展。市领导李中哲、田跃曾、王哲以及市发改委、市企业发展服务局、市国土资源局、市环保局、市规划局的负责同志参加了会议。

昨天，铁代生、路国贤一行与焦煤集团领导进行了座谈，认真分析了焦煤集团的生产经营和建设项目情况汇报，分析研究企业发展的形势，帮助企业解决发展中遇到的困难和问题。针对焦煤集团下一步的发展，铁代生指出，焦煤集团要进一步解放思想、更新观念，理清思路，加快发展，尽快把企业做大做强。一是焦煤集团必须发展。焦煤集团具有109年的历史，曾经为焦作市的成立、建设和发展作出了重要的贡献，现在，焦煤集团仍然是焦作工业的排头兵和领头羊，在焦作的发展中仍处于重要的地位。近几年来，企业从困难到转折再到振兴，发展势头很好，但必须进一步增强紧迫感和危机感。目前，在全省煤炭行业中，几个大型煤炭企业发展很快，都在为当地的经济和社会发展发挥着很大的作用，而焦煤集团在全省同行业中，与其他煤炭行业相比，还有不小的差距。二是焦煤集团应该发展。企业有1万多名职工，加上离退休人员和职工家属，涉及人口占全市的比重很大，在焦作的地位、影响也很大。因此，只有不断发展壮大自己，才能进一步改善职工的生活生产条件，尽到企业的社会责任，为焦作市增强经济实力，加快城市建设步伐贡献力量，这些因素决定了焦煤集团应该发展。焦煤集团经过近几年的发展，已经具备了很好的基础，特别是有一支团结务实的领导班子，有特别能战斗的职工队伍，有丰富的企业文化以及一定的资金。尤其是焦煤集团具有很强的战斗力，职工队伍的工作作风好，工作干劲足，在进一步统一思想、更新观念、理清思路之后，一定能够发展好。因此，焦煤集团必须发展，应该发展，能够发展，一定要牢固树立这个思想。在此基础上，焦煤集团还要进一步解放思想，拓宽发展空间。从长远看，煤炭资源是有限的，要在一业为主，积极发展煤电产业的同时，坚持走多元发展的路子，通过发挥老企业的基础优势，加强与其他企业合作等方式，尽快做大做强，在焦作工业经济发展中，争取有更大的作为。

在谈到如何为企业服务时，铁代生强调，市直部门要进一步转变作风，搞好服务，提高效率，帮助焦煤集团发展。要通过开展“效能革命”、加强执行力建设，切实转变观念、牢固树立为企业服务的思想，真正把企业的事情当成自己的事情，把企业的困难当成自己的困难。特别是在企业安排新上项目时，要千方百计想办法帮助企业克服困难，解决实际问题，尽心竭力地帮助企业加快发展，对于焦煤集团提出的项目建设中遇到的困难和问题，有关部门要一件一件抓好落实，尽快拿出具体可行的意见，帮助焦煤集团认真解决好，使焦煤集团更好地发展。

路国贤在讲话中指出，焦煤集团历史悠久，对焦作贡献很大。（下转 A2 版）

图为市领导铁代生、路国贤等为焦煤集团千业水泥公司日产 5000 吨熟料生产线投产点火。

本报首席记者 王振松 摄

本报讯（记者 刘佳）全国水库移民后期扶持政策实施电视电话会议昨日下午召开。市委副书记、市长路国贤，副市长王荣新在焦作分会场出席会议。

会议总结了前一阶段全国水库移民后期扶持政策实施工作情况，分析了当前面临的形势，要求各级政府、各有关部门进一步统一思想、提高认识，加强领导，明确责任，狠抓政策落实，并部署了下一阶段全国水库移民后期扶持政策实施工作。

新中国成立以来，我国新建了一大批水库，广大水库移民为此作出了重要贡献。为此，国家出台了一系列政策措施，加大对水库移民的扶持力度。会议指出，各级政府、各有关部门要充分认识落实水库移民后期扶持政策的重要性、紧迫性，将党中央、国务院对广大水库移民的关怀和扶持送到千家万户。会议要求，各级政府要及时作出部署，及时将会议精神传达到基层，并按照此次会议精神的要求提高认识、加强领导、明确责任，狠抓各项措施的落实。

会议强调，各级政府及各有关部门要统筹推进各项工作，重点抓好移民人口的核对和扶持方式的确认工作，做到移民身份核对准确真实，核对登记不错、不重、不漏，把好事办好、办实。

认真落实水库移民后期扶持政策
全国电视电话会议对此提出要求

“春满中原”焦作市 2007 年春节民间节目展演昨日在市东方红广场拉开帷幕。图为孟州市会昌办事处西街盘鼓队表演的《丰收锣鼓》。

本报记者 许大勇 摄

山阳区中星街道榆张河村为了丰富村民的文化生活，请来剧团来村演出，使村民过足了戏瘾。

本报记者 刘金元 摄

欢欢喜喜闹新春



①

春节期间，武陟县中星街道榆张河村为了丰富村民的文化生活，请来剧团来村演出，使村民过足了戏瘾。

本报记者 刘金元 摄



从农历正月初八开始，解放区各个街道办事处群众自发组织起来，成立了七支文艺表演队，图为昨日在中星街道陶瓷路社区的群众正在表演出。

唐玉磊 摄

2007年2月
27
星期二
丁亥年正月初十
焦作市市区天气预报
白天 多云到阴
偏东风 2-3 级
夜间 小雨
偏东风 2-3 级
温度 13℃-3℃
森林火灾等级预报 2 级



春满大棚

①

一年之计在于春。春节未过，年味尚浓，各地即抓紧时间搞生产、发展经济，力争有一个好的收获。

图① 春寒料峭，但武陟县阳光农业园区的温室大棚里已是春暖花开。昨日，该园区温室大棚承包户王虹桥东张村农户们财与家人忙着为自家的桃树疏花。据户主介绍，由于气温偏高，他种植的近十株桃树比往年提前十天开花，预计果实4月份便可上市销售。

本报记者 王春芳 摄

图② 昨日，在沁阳市怀府广场上，两名儿童欢快地奔跑着，放飞多彩的风筝，伴着春的气息，尽情享受着快乐的童年。

张天峰 摄

图③ 春节期间，洛阳市农民积极购农机备春耕。据悉，去年该市农民发放各项农机购置补贴 87.9 万元，今年该市农机部门还将争取 110 万元的农机购置补贴，让老百姓得到实惠。

图为昨日该市农民在洛阳市农机大世界选购农用拖拉机。

张天峰 郭双艳 摄



放飞希望

②



购设备忙



打工路上

④

图④ 武陟县以劳动就业培训基地为依托，面向农村富余劳动力培训技术工人，实行劳务订单输出，每年外打务工人员超过 6 万人。农忙正月初二到初八，该县就输出劳力 5000 人。图为 2 月 25 日该县组织打工青年踏上征程。

秦林林 摄

我市春节民间节目展演开幕

本报讯（记者 赵金龙）昨日下午，市东方红广场锣鼓喧天，歌声飞扬，为期 9 天的我市 2007 年春节民间节目展演在这里拉开帷幕，富有浓郁民间色彩的艺术节目吸引了数万名观众驻足观看。市委常委、宣传部长秦海彬，市人大常委会副主任王金金，市政协副主席穆华同出席启动仪式。整个活动由市文广新局、市文化局和市群众艺术馆联合举办了本次展演。各县市区将选调本地农村（社区）文化中心编排的优秀文艺节目参加会演，以此展示

猪年正月，春意融融。在人们欢度新春佳节的时候，无数的劳动者已在各自的工作岗位上忙碌着，他们正以自己的实际行动，落实省九次党代会、市委经济工作会议精神，为实现经济又好又快发展、奋力走在中原崛起前列的目標而努力。

一年之计在于春，只有在春天收获才好。今年，是实现“十一五”规划的关键之年，我们面临的形势是前所未有的机遇，后有追兵。怎么办？这就需要我们加快速度，紧追标兵，甩开追兵。要做到这一点，就必须增强紧迫感、压力感，凡事抢先一步，领先一步。加快发展，一天都不能耽误，一事都不可懈怠。有什么样的行动，就必须有什么样的效果。追求好的效果，就必须把劲鼓出来，使出来。凡事都要抢着干，今天能干的事情就今天干完。

古人云：笨鸟先飞，名由实美。焦作发展得快不好，发展得不好也不好，就看我们如何干。走在中原崛起的前列，这副担子重如泰山；这个使命，神圣而光荣。肩负责任，不辱使命，就要多动脑筋，多想办法，多找出路，多干工作。愿全市上下心往一处想，劲往一处使，以饱满的热情、旺盛的精力和十足的干劲，投入到各自的工作中，尽快落实年初制订的规划，确保完成全年任务。

组版编辑 芦凤海
责任编辑 张海洋

风正春早当奋起

农民新春新事多

春节期间，在修武农村，到处可以看到农民致富致富，赶时髦的新景象，使农民们真切感受到了农家生活的喜人变化。

节日健身娱乐多

农历正月初一，位于山区的修武县西村乡洼村可热闹了。宽敞的文化中心内春意融融，舞乐轻扬，花扇翩翩，30多位农家妇女欢快地跳着健身舞，篮球场上，以村民小组为单位的篮球比赛正在激烈进行，健儿们熟练地做着各种动作。从跑起步线上走下来的村民王小宝已满头大汗，他高兴地说：“往年过节除了串亲戚就是

喝酒、打牌，现在，村里建起了文化活动中心，村民们走出家门，聚在一起活动，好像一家人了，山沟里生活也不比城里差。”

怀揣信息走亲戚

农历正月初三一大早，修武县富民食用菌合作社理事长常建新就忙活起来串亲戚了。他一边打包一边对儿女们说：“这张信息卡和这本《食用菌栽培学》是给你明年的。这箱荷兰菇是给你外婆的，告诉她这是咱家大

早就来了四五个小孩，买了 250 公斤芹菜，忙得俺连早饭都没顾上吃。”菜农范顺那样不忙过年忙致富的农民就超过 2 万人。崔保全



+ 1